

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 19 сентября 1978 г.

№ 149 (12779)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## 60-летию ВЛКСМ — достойную встречу

КАЖДЫЙ ДЕНЬ приближает нас к 60-летию Ленинского комсомола, и с каждым днем ширится социалистическое соревнование, растет общественно-политическая активность Люберецкой комсомолки за достойную встречу славного юбилея.

В июле текущего года комсомолцы Томилкинского завода полупроводниковых приборов обратились с призывом ко всей молодежи района поддержать патриотические девизы, под которыми трудятся молодые заводчане. Среди этих девизов на первом месте — «Трехлетку к 7 октября — боевой лозунг комсомолки».

Комсомолцы и молодежь этого передового предприятия полны решимости внести весомый вклад в выполнение высоких социалистических обязательств коллектива завода — выполнить пятилетнее задание за 4,5 года.

Растет накал соревнования среди молодежи завода имени Ухтомского. Завлашесцы словом и делом доказывают одобрение решений июльского (1978г.) Пленума ЦК КПСС, наметившего вдохновляющую программу дальнейшего развития сельского хозяйства страны. Около 300 комсомольцев горячо откликнулись на призыв марков социалистического соревнования электросварщиков В. Зотова, С. Шумилова и формовщика А. Виктора: «60-летию ВЛКСМ — комсомольскую трехлетку». Образцы ударного труда показывают молодые рабочие: формовщица Р. Рожкова, электромонтажник Ю. Лаврович, токарь Н. Волков. Ежедневно они выполняют свою норму на 125 процентов.

Хорошо знают в нашем районе имя швем-мотористки Косинского трикоажного производственного объединения В. Коршиковой, выступившей с патриотической инициативой: «Пятилетку — к юбилею Ленинского комсомола». Ежедневная норма Валентины 203—207 процентов. Мотальщица этого же предприятия Л. Петушкова также трудится в счет последнего года пятилетки. Равнение на правофланговых социалистического соревнования держат многие молодые труженики. Весомые трудовые подarki готовят комсомолцы Лыткаринского завода оптического стекла. Взят на вооружение монинский вариант социалистического соревнования держат многие молодые труженики.

Весь пил комсомольских сердец отдают ударной юбилейной вахте комсомолцы Малховского опытного механического завода. С горячим комсомольским задором трудятся здесь мякии соревнования — фрезе-

ровщик А. Казаков и электромонтажник А. Сергеев. Выполняя норму на 150—160 процентов, они уже близки к финишу трехлетки.

С 4 сентября комсомолка Люберецкого коврового комбината открыла счет шести недельным трудовым вахтам, посвященным боевым и трудовым наградам комсомола страны Советов. Ковровщица Т. Мильянцева и прядильщица В. Петрова с 1 августа 1978 года трудятся в счет 4-го года пятилетки.

Горячий трудовой настрой царит в эти предъюбилейные дни на строительных площадках района. Комсомольско-молодежные бригады строителей широко подхватили почин бригады отделочниц ССОР-7 треста «Обособстрой» № 2 т. Горной: «Объектам села — комсомольскую заботу, досрочную сдачу и высокое качество».

Ответственная пора — уборка урожая-78 у молодых тружеников села. Комсомолцы предприятий сельского хозяйства как боевую программу восприняли решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и постановления Пленума ЦК ВЛКСМ.

Каждый день из колхозов и совхозов поступают радостные вести о завершении трехлетнего плана по сдаче овощей. Еще в начале августа доложили о финише трехлетки молодые овощеводы первого отделения совхоза «Белая Дача». Картофель сверх трехлетнего плана продолжают поступать с полей совхоза им. Моссовета.

На уборочной страде рядом с тружениками села ударно работают комсомолцы промышленных предприятий и учебных заведений.

У комсомольцев-школьников — первая четверть нового учебного года. Их подарком 60-летию ВЛКСМ будут хорошие и отличные знания.

Большие и ответственные задачи стоят сейчас перед комсомольскими организациями промышленных предприятий: необходимо по боевому вести работу по внедрению монинского варианта социалистического соревнования.

Важнейшей задачей сегодняшнего дня для сельских комсомольских организаций является повышение их боевности, глубокое изучение и настойчивое воплощение в жизнь решение июльского Пленума ЦК КПСС.

Очень важным участком приложения сил комсомольских организаций является улучшение воспитательной работы среди молодежи на предприятиях, в учебных заведениях и по месту жительства.

Шесть недель отделяют нас от торжественной светлой даты. Каждая из этих недель должна быть насыщена большими добрыми делами комсомольцев.

**В. ДЕРЯБИН,**  
второй секретарь  
ГК ВЛКСМ.

## ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!

### «БЕЛАЯ ДАЧА» РАПОРТУЕТ: ЕСТЬ ТРЕХЛЕТКА!



Ниче у белодачинцев большая радость, и повод для нее веский: социалистическое обязательство, принятое в честь Дня Советской Конституции, выполнено досрочно. Несколько раньше животноводы, а теперь и растениеводы перешагнули рубеж трех лет пятилетки.

Знаменательному событию был посвящен рабочий митинг. Его открыл секретарь партийного комитета совхоза Ю. А. Бондарев и представил слово директору хозяйства Д. П. Попову.

Дмитрий Петрович от имени руководства и общественных организаций совхоза «Белая Дача» горячо поздравил животноводов и ово-

щеводов с досрочным выполнением плана трех лет и поблагодарил коллектив за ударный труд. 26720 тонн овощей и 16867 тонн свиных поросят страна от белодачинцев с начала пятилетки. Большой вклад в эту победу внес коллектив первого отделения, которым руководит В. И. Шнигарев: сдал 23156 тонн овощей при плане 21174. Старался и коллектив нового тепличного комбината, выращивая овощи в условиях незавершенной стройки, — говорит Д. П. Попов.

— Еще раньше справились с трехлетним заданием животноводы.

## НА ФИНИШЕ

Для ателье легкого женского платья напряженный летний сезон остался позади. Но и сейчас мы получаем достаточно заказов от наших клиенток. К лету лучше подготовиться заблаговременно. И если вы обратитесь к нам, то платье будет сшито качественно и в срок.

Коллектив ателье № 30 небольшой, всего 19 человек. У нас много молодых работниц, которые успешно осваивают швейные специальности. Им есть у кого поучиться.

Давно работают в ателье закройщица Тамара Петровна Ма-

лыгина, портные легкого платья Валентина Александровна Филиппова, Элли Степановна Кузнецова, Раиса Николаевна Вострикова. А Нине Павловне Цубанниковой присвоена квалификация мастера высшего класса.

Перечисленные работницы — ударники коммунистического труда, наставники молодежи. Благодаря их мастерству и дружной, слаженной работе всего коллектива мы приближаемся к завершению плана трех лет пятилетки. Если судить по взятым темпам, то наше повышенное обязательство будет выполнено к 1 октября.

**П. КУПЦОВА,**  
заведующая ателье № 30.

## ВСЕ СИЛЫ — НА ЗАВЕРШЕНИЕ УБОРКИ КАРТОФЕЛЯ!

По состоянию на 18 сентября в районе картофель убран с площади 960 гектаров при плане 1171. Это 82,9 процента. Осталось выкопать и убрать клубни с 211 гектаров.

Завершили эту работу при помощи шедов колхоз им. Ленина и племсовхоз «Малышево». Есть полная возможность закончить сегодня первичную уборку у ОПХ «Коренево».

Самый большой объем работы остается в совхозе им. Моссовета. Здесь клубни еще в земле на площади 74 гектара. Хот и подняли темпы полевых работ моссоветов-

цы и их помощники, но ранее допущенное отставание дает о себе знать.

42 гектара картофеля предстоит выкопать и убрать племсовхозу «Фоминское». Кстати, в этом хозяйстве следует больше внимания уделять качеству работы: урожайность клубней на сегодня низкая — 150 ц с гектара при социалистическом обязательстве 165. Но особенно это касается племсовхоза «Ульянино». Ульянцы дали слово вырастить на каждом гектаре по 155 ц клубней. И хотя это очень низкий рубеж, но и он не достигнут. Пока здесь набирают с каж-

На их счету уже 332 т сверхплановой продукции. Впереди соревнующихся идет дружный коллектив фермы № 2, где управляющей член парткома А. А. Краушкина. Дмитрий Петрович призвал овощеводов и животноводов удвоить усилия и дать Родине как можно больше продукции.

Выступившая на митинге тепличница Н. С. Дулоркина рассказала о славных делах и планах коллектива первого отделения.

— В этом году, — сказала Нина Степановна, — мы впервые получили высокий урожай ведущей культуры: в среднем по отделению по 30 кг огурцов с каждого кв. метра тепличной площади. Опытные овощеводы Н. В. Титаева, Г. И. Ростовская и другие добились большего. Свои трудовые успехи мы посвящаем годовщине Советской Конституции.

Оператор свинокорма член парткома А. Ф. Голованова рассказала об успехах передовых животноводов. Она назвала имена своих подруг А. Е. Фадной, Е. М. Суховой, В. Г. Ткаченко и В. А. Удаловой, получивших самые высокие среднесуточные привесы свиной — от 540 до 656 граммов.

На митинге выступили и другие рабочие, специалисты хозяйства. В заключение дружный коллектив белодачинцев обязался до конца года сдать Родине дополнительно 2 тысячи тонн овощей и 1100 тонн мяса.

**Р. ФАТЮЩЕНКО.**  
НА СНИМКЕ: В. А. Удалова и Е. М. Сухова — операторы свинокорма.

## НАИВЫСШИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ

С хорошим трудовым достижением идет навстречу юбилею Ленинского комсомола птичница-оператор Валентина Яшкина. За восемь месяцев она получила от закрепленных кур-несушек 3 миллиона 237 тысяч штук яиц. Это самый высокий результат на птицефабрике «Мирная». С начала года молодая птичница получила от каждой несушки по 164 яйца.

**Г. ВИКИН.**

дого гектара только по 122 центнера.

Соревнование за быстрейшую уборку картофеля в районе продолжается. По итогам за последние четыре дня лидирует комплексный отряд совхоза им. Моссовета, убравший клубни на 51 гектаре. На втором месте — отряд ОПХ «Коренево», на третьем — Константиновской птицефабрики. Наибольшую выработку показали комбайнеры В. К. Петров (1,4 г) и В. И. Вольнов (1,3 г) из ОПХ «Коренево».

Все силы на завершение уборки клубней!





# ВЕСТИК

## СОРЕВНОВАНИЯ

СЕНТЯБРЬ, 1978 ГОД

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ

### ЗАСЛУГА НАСТАВНИЦЫ

ЕСТЬ на Люберецком ковровом комбинате такой приказ, и не столько приказ, сколько приятное сообщение: за наиболее высокие результаты в повышении производительности труда молодых рабочих и их воспитании ткачиха-наставник Таисья Евдокимовна Леонтьева награждена дипломом Министерства легкой промышленности СССР и Центрального комитета профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности и денежной премией.

Прежде чем завоевать славу лучшей наставницы молодежи в отрасли, Таисья Евдокимовна прошла большой трудовой путь. Нужно было самой овладеть таким мастерством, чтобы иметь право обучать других. На нашем комбинате она работает 27 лет, почти со времени его основания. Высокое сознание своего рабочего долга, стремление познать все особенности профессии, ее «тайны» привели к тому, что Т. Е. Леонтьева стала признанным мастером ткацкого дела.

Ее имя на комбинате приобрело известность после завершения семилетнего плана развития народного хозяйства страны (1959—1965 годы). За большой личный вклад в выполнение этого плана Т. Е. Леонтьева награждена орденом Трудового Красного Знамени. С тех пор она постоянно находится в ряду правофланговых социалистического соревнования. Сейчас носит звание заслуженного ткача Московского коврового производственного объединения. 15—16 тысяч квадратных метров ковровых изделий выработывает Таисья Евдокимовна ежегодно. То есть она дает покупателю около 2600 ковров размером 3х2 метра каждый год. Причем высококачественных. Норма на выпуск продукции первым сортом составляет 92 процента. Остальные 8 процентов по характеру производства могут иметь какие-либо незначительные дефекты (на комбинате они искусно устраняются специальными работницами). Но Леонтьева выработывает первым сортом 99,9 процента. Такая, почти идеальная, работа встречается не так уж часто.

Затраты времени на выполнение рабочих операций эта ткачиха сократила в два раза.

Высокое профессиональное мастерство и дало ей право быть наставником молодежи. Многих ткачих обучила она за последние годы. Сейчас ее подшефная — Люба Колонтаева.

Пройдя соответствующую подготовку в профтехучилище, Люба поступила работать на наш комбинат. Наставничество над ней и поручил Таисья Евдокимовна. Как и всегда, Леонтьева восприняла поручение со всей ответственностью. Показывала девушке, как она производит смену человека, связывание обрвавшихся нитей, уход за станком. Подшефная оказалась трудолюбивой, настойчивой. Ей хотелось быть похожей на Таисью Евдокимовну, известную ткачиху, авторитетного на комбинате человека. Прошло не так уж много времени, как Люба Колонтаева стала выполнять норму. И сама к этому стремилась, и наставница не хотела, чтобы ее подшефная значилась в отстающих.

А потом выработка Любы начала быстро расти, работница успешно перенимала приемы наставницы. Ныне к Дню работников легкой промышленности Люба добилась рекордного для молодой группы результата: изготовила за год 16830 квадратных метров ковров при задании 13606. Была признана победителем соревнования в честь профессионального праздника. А во время конкурса рабочего мастера выполнила полторы нормы, опередив соперниц.

Сейчас Люба Колонтаева трудится по своей производительности на уровне наставницы.

Таисья Евдокимовна на этом не останавливается. Учитывая свой предпенсионный возраст, она решила подготовить замену для работы на своем станке. В обслуживании станка ей помогает ставильщица А. В. Проказникова, тоже молодая работница. Леонтьева передает ей опыт, поставила задачу сделать и ее ткачихой.

Так идет рука об руку ветераны и молодежь. Т. Е. Леонтьева уже выполнила трехлетнее задание. А со станка сходят все новые и новые ковры на радость покупателям, на пользу комбинатскому плану.

А план растет. Люберецкие ковровщики наметили увеличить выпуск изделий для народа за годы текущей пятилетки на 2 миллиона кв. метров. Здесь разработана специальная система достижения высшей в отрасли эффективности производства. Немалую роль в ней играет и наставничество как один из факторов повышения квалификации людей. С. ДУДЧЕНКО, инженер-нормировщик коврового объединения.

# КАК ДЕЛА, СОПЕРНИКИ?

Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций — одно из передовых предприятий в нашем районе. Три квартала подряд ему присуждало Красное знамя горкома партии, исполкомов Люберецкого и Лыткариноского горсоветов и ГК ВЛКСМ.

Комбинат соревнуется за повышение эффективности производства и качества работы с коллективом родственного предприятия — Кореневского завода стройматериалов и конструкций. О результатах этого соревнования рассказывает председатель профсоюзной организации комбината стройматериалов и конструкций П. С. НИКУЛИНА:

— Комбинат ежемесячно выполняет план, реализовал продукцию дополнительно к заданию 8 месяцев на сумму более 180 тысяч рублей. Досрочно взяты рубежи третьего года пятилетки по сверхплановому производству кирпича. Отгружено его на востройки дополнительно свыше 900 тысяч штук, получены десятки тысяч рублей сверхплановой прибыли. Рост объема производства к прошлому году составил 8,3 процента. Производительность труда повысилась на 7,8 процента.

Продолжительное время первенствуют в соревновании пресовщицы смены А. С. Андреева, систематически перевыполняющие производственные задания при высоком качестве стеновых материалов. Переводом коллективу три раза подряд присваивалось почетное звание «Лучшая смена предприятия». Делом подкрепляет социалистические обязательства коллектив смены Л. М. Сухоруковой, которым выпущены сверх плана сотни тысяч штук кирпича. Бронзавладелица группа передовиков производства трудится по календарю четвертого года пятилетки. Это наши лучшие пресовщицы Е. С. Земская, М. Г. Кулева, Н. А. Тевритева, Л. Д. Карапухина и другие, показывающие образцы ударного труда.

Сразу же, как стало известно о позиции моничев, на нашем комбинате развернулось соревнование по лицевым счетам эффективности. В это соревнование включились коллективы 39 бригад. Мы ежемесячно подводим итоги их рабо-

ты по моничской системе. Наиболее отличившимся присуждаем переходящие красные вымпелы, денежные премии, что приносит хорошие результаты. Только за шесть месяцев экономический эффект производственной деятельности бригад в целом по комбинату составил 45 тысяч рублей. Это достигнуто за счет сверхпланового выпуска продукции, экономии материалов, электроэнергии, рационального использования рабочего

предприятия приносит большую пользу. Особенно широкий размах оно приняло в третьем году десятилетия.

Восьмимесячный план по реализации продукции нами перевыполнен. На 8 с лишним процентов достигнут рост производительности труда по сравнению с уровнем прошлого года. Рост объема производства равен 5,7 процента.

У нас ширится соревнование за увеличение зоны обслуживания оборудования, что способствует использованию дополнительных резервов. Например, Л. М. Коробкова, обслуживая два преса, досрочно завершила задание четырех лет пятилетки и опередила в соревновании пресовщицу люберецкого комбината М. Д. Митрошкину, которая тоже трудится по ударному и уже выполнила задание трех лет и четырех месяцев.

Есть чему поучиться у пресовщиц М. В. Ртищевой, М. Д. Паниной, Т. В. Гусевой, А. П. Дьяковой и других. Благодаря старательному использованию техники, многостаночному обслуживанию они ежедневно формируют по 30—35 тысяч штук кирпича, перевыполняя сменную норму на 10—15 тысяч штук.

Партичная и профсоюзная организация постоянно работает о том, чтобы опыт лидеров соревнования стал достоянием всех работающих, чтобы у нас не было отстающих. По лицевым счетам эффективности у нас трудятся 20 бригад, 270 рабочих ведущих профессий.

— В заключение беседы, — говорит В. А. Шпакова, — я хочу подчеркнуть, что нам надо больше заниматься вопросом пропаганды опыта передовиков родственных предприятий, чаще обмениваться делегациями.

Вел беседу

А. МИХАЙЛОВ.

### НАШИ ИНТЕРВЬЮ

время. Например, по бригаде В. В. Расказова только за один месяц экономический эффект составил 2978 рублей. По бригаде В. /П. Неделько — 1793 рубля. А пресовщица Н. А. Тевритева получила экономический эффект от своего труда за месяц 834 рубля, пресовщица Е. З. Бучнева — 446 рублей.

Опираясь на опыт передовиков, партийная и профсоюзная организация, дирекция комбината будут и впредь широко развивать соревнование по лицевым счетам эффективности.

Коллектив Кореневского завода стройматериалов и конструкций твердо настроен на то, чтобы не только догнать, но и опередить в соревновании своих трудовых соперников. Вот что об этом рассказал секретарь парторганизации завода В. А. ШПАКОВА:

— Соревнование родственных

Сварщик завода энергооборудования Федор Афанасьевич Грибеник — один из активных участников социалистического соревнования за досрочное выполнение личных заданий пятилетки. Выполнив до полутора норм в смену, он досрочно завершил индивидуальное задание трех лет при хорошем качестве сварочных работ.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



### БЫТЬ ХОЗЯИНОМ СЛОВА

В начале года хозяйства племобъединения «Петровское» брали на себя напруганные социалистические обязательства по повышению продуктивности коров. Показатель важный, по нему мы судим об эффективности труда. Но именно он и подводит животноводов.

По 3135 кг молока от коровы в среднем намечалось получить здесь за восемь месяцев, а надолжили лишь по 3094.

Кто же отстаёт? ГПЗ «Петровское», племсовхоз «Мальшево». Но больше всех — «Фоминское». Здесь самая низкая продуктивность скота. По итогам восьми месяцев фоминские доярки надолжили от каждой коровы по 2478 кг при обязательстве 2620.

В этом году в «Фоминском» введено в стадо лишь 60 новотельных коров, что составляет 10 проц. (оптимальным считается 30 проц.). Высока яловость — у 183 коров, или 29 проц. А отсоуда и недобор молока. Значит, прежде всего зоотехникам необходимо наладить работу по воспроизводству скота, а затем уж как следует спрашивать с доярок, чтобы слово свое держали крепко.

П. ШЕРСТНЕВ.

## СОРЕВНОВАНИЮ — ДЕЙСТВЕННОСТЬ ВЫМПЕЛ... ЗА ГОРАМИ

КОЛЛЕКТИВ строительного-монтажного управления № 2 треста «Мособлгражданстрой», принимая обязательства на 1978 год, намерен завершить производственную программу к 27 декабря, сдать в эксплуатацию 50,5 тысячи квадратных метров жилья, 87 процентов объектов ввести в строй с оценками «хорошо» и «отлично». Ряд бригад и звеньев успешно выполнили задания трех лет пятилетки к 7 октября — Дню Конституции. С первых же дней года высокопроизводительно начали трудиться бригады плотников В. В. Наумова, В. Д. Жильцова, А. И. Майорова, монтажников — В. С. Грачева, звенья кровельщиков Г. С. Кузнецова, штукатуров Н. Леонтьева. Выполнив по две — две с половиной нормы за смену, они досрочно завершили трехлетнее задание. Передовые коллективы и сейчас обеспечивают высокую выработку.

Однако в целом по управлению дело с реализацией плановых заданий и социалистических обязательств пока складывается неблагоприятно. План по генподряду за минувшие восемь месяцев коллектив недовыполнил, а собственными силами произвел работ на 2489 тысяч рублей, что на 123 тысячи меньше задания. Одна из главных причин невыполнения производственной программы — низкая производительность труда. Сменная выработка в среднем на рабочего на 733 рубля ниже плановой. Не все ладно и с выполнением графика строительного-монтажных работ. С апреля управление занимается устройством фундаментов для школы на 1176 учащихся в Можайске и детского сада на 140 мест в совхозе «Павлушево» Можайского

района, но так и не закончило нулевой цикл.

— Плохо обеспечивают механизмами, — разводит руками начальник СМУ-2 Владимир Федорович Ермолаев. — А без строительной техники, сами понимаете, много не сделаешь. Неудовлетворительно осуществляется поставка на строящиеся объекты сборного железобетона. Взять, к примеру, Жуковский домостроительный комбинат. Дает на площадки только внутренние детали, а наружные стеновые панели не отпускает. Как в таком случае вести сборку коробок?

— А управление производственного-технологической комплектация? Разве его еще нет в тресте?

— УПТК создано. Да что толку. Должной помощи мы пока не получаем.

Эффективным рычагом в повышении производительности, как известно, служит трудовое соперничество рабочих. Между тем, в организации социалистического соревнования в СМУ-2 много формализма. Если, скажем, итоги соперничества между бригадами и звеньями подводятся ежемесячно, то собрания первичных коллективов, строймонтажных участков проводятся раз в квартал или накануне праздников. Явка на эти собрания очень низка. Руководители управления, члены построеного комитета профсоюза объясняют это ненормальное явление большой разбросностью объектов: СМУ-2 сооружает дома, школы и детские сады в 11 районах области. Заместитель начальника управления Ю. С. Кривуц четыре года

подряд был председателем построеного, хорошо знает положение дел на строительных площадках. Вот что он говорит:

— Действительно, в организации соревнования много белых пятен. Взять хотя бы общие собрания. Они проводятся, как правило, на тех объектах, где больше всего сосредоточено рабочих, а другие бригады и звенья присылают только своих представителей. Коллективы участков, признанные победителями в соревновании, награждаются переходящими вымпелами. А так как у начальников участков нет постоянных помешений, вымпелы хранятся в управлении.

Да, нехорошо как-то получается. Коллектив вроде бы награжден и вроде бы нет. Между прочим, сылка Ю. С. Кривуца на отсутствие помешений не основательная. У начальников участков, прорабов есть передвижные вагончики.

А. КИРИЛЛОВ.



# НЕ СНИЖАТЬ ТЕМПОВ!

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА 8 МЕСЯЦЕВ 1978 г. (в проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1977 г.	выполн. плана за 8 мес. 1978 г.	к соотв. периоду 1977 г.	выполн. плана за 8 мес. 1978 г.
<b>ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ</b>				
Томлянский завод полупроводниковых приборов	130,3	104,3	119,3	102,1
Завод мостостроительного оборудования	121,7	108,2	107,6	102,6
Томлянский завод алмазных инструментов	113,4	101,3	114,4	101,6
Люберецкий цех объединения «Мосбыхим»	107,8	101,8	106,8	100,4
Завод буровых машин	107,6	101,3	108,1	101
Кореневский опытно-экспериментальный завод	105,6	104,7	107,2	106,3
Завод «Пластмас»	105,5	101,2	106,4	101,6
Малаховский опытный механический завод	105,3	101,3	105,8	106,4
Экспериментальный завод ВНИИБТ	104,6	104,6	104,9	103,4
Производственно-издательский комбинат ВНИИТИ	104,2	102,8	104,8	103,2
Электромеханический завод	103,4	101	106,4	101,3
Завод стройконструкций и деталей	102,6	103,9	110,3	106,4
Опытный завод ВНИИСТРОМа	102,6	101,3	103,1	101,8
Малаховский экспериментальный завод	99,5	103	104,8	103,2
КПП Союзгазпромстроя	98,2	100,3	97,8	95,5
Завод энергооборудования	96,9	102,7	93	101,9
Завод им. Ухтомского	92,3	102,2	88,8	99,4
Горнообогатительный комбинат	73,7	103,5	107	101,1
Не выполнили план				
Завод торгового машиностроения	101,7	98,6	98,8	93,2
Дзержинский КПП	82,1	96,6	79,5	97,6
Завод «Монтажавтоматика»	66,6	99,5	100,8	101,5

**ТРУЖЕНИКИ** предприятий промышленности и бытового обслуживания, строительных организаций нашего района, выполняя решения XXV съезда КПСС, проводят целенаправленную работу по превращению в жизнь задач, поставленных в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социального соревнования в 1978 году. Работники промышленности в общем успешно выполнили государственный план и социалистические обязательства восьми месяцев. Объем производства возрос по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 5,6 процента. Сверх плана реализовано продукции на 9 млн. рублей. Выполняются задания по росту производительности труда и выпуску продукции высшей категории качества.

Достигнутые результаты — итог самостоятельного труда рабочих, инженерно-технических работников и служащих, большой организаторской деятельности партийных, профсоюзных и комсомольских активистов. Навальный вклад в фонд десятилетия пятилетки вносят коллективы Лыткариноского завода оптического стекла, Томлянского завода полупроводниковых приборов, коврового комбината, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, ДОКА № 13, Томлянского завода алмазных инструментов, завода металлоизделий, Косинского трикотажного объединения и других.

Предприятия района успешно применяют опыт монских текстильщиков в соревновании по лицевым счетам эффективности. Получил широкое распространение британский метод работы на один ряд. Значительных размах приобрело движение за досрочное выполнение личных заданий трех лет пятилетки к годовщине Конституции СССР. По лицевым счетам получен экономический эффект более одного миллиона рублей. Около 3,5 тысячи рабочих уже завершили нормы трех лет. Группа труженников индустрии достигла трудовых высот пятилетки в целом.

Однако партийные организации и хозяйствен

## ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Учебно-производственное предприятие ВОС	117,5	105,8	115,8	106,2
Завод электромусических инструментов	107,4	102,6	108,7	102,3
Люберецкий ковровый комбинат	106,8	101,6	107,6	101,1
Электромеханические мастерские	106	103,6	104,3	102
Головное предприятие объединения «Спецдежда»	105	101,3	108,7	103,2
Фабрика им. Октябрьской революции	103,1	101,1	102,9	101,5
Головное предприятие Косинского объединения	102,8	103,1	101,3	101,7
Люберецкий молокозавод	102	101,2	103,5	101,8
Завод по ремонту дорожной техники	101,6	100,7	102,3	101,3

Не выполнили план

Малаховский комбинат стройматериалов	101,4	98,3	110,5	101,2
--------------------------------------	-------	------	-------	-------

## ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Завод компактных очистных установок	123,5	101,6	111,5	102,4
Лыткариноский завод ЖБИ	121,8	102,5	110,1	102,6
Деревообрабатывающий комбинат № 13	114,5	100,8	115,6	102,6
Ухтомский завод металлоизделий	110,9	107,2	не планируется	
Люберецкий комбинат стройматериалов	108,6	101,6	107,8	101,1
Трикотажно-галантерейная фабрика	107,3	103,7	не планируется	
Кореневский завод стройматериалов	106,7	100,2	108,5	100,6
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	106,7	103,2	104,2	102
Люберецкий хлебокомбинат	103,3	100,8	103	101
Пехорская прядильная фабрика	102	100	не планируется	
Головное предприятие фирмы «Строитель»	01,3	102,5	109	108,7
Люберецкая типография	00,9	100,9	100,9	100,9
Панковский ремонтно-механический завод	98,8	101,6	106,5	101
Завод крупных ЖБ панелей	95,8	100	96,2	98
Малаховский пищекомбинат	89,9	115,4	93,2	108,3
Фирма «Рубин»	73,8	104,2	71,2	107,8

венные руководители ряда предприятий не обеспечили выполнение установленных государственных заданий. План восьми месяцев по реализации изделий не выполнили: завод торгового машиностроения (недолон продукция на 240 тыс. руб.), Дзержинский комбинат производственных предприятий (на 127 тыс. руб.), завод «Монтажавтоматика» (на 126 тыс. руб.), Малаховский комбинат стройматериалов (на 39 тыс. руб.). План по объему валового производства не выполнили 8 предприятий. Среди них: завод им. Ухтомского, Дзержинский комбинат, Малаховский комбинат, Пехорская прядильная фабрика и другие. Пять предприятий отстали от плана производительности труда, а некоторые снизили темпы ее роста.

По всему видно, что партийные организации ослабили контроль за хозяйственной деятельностью администрации в вопросах государственной плановой дисциплины. Порочная практика некоторых руководителей по переносу заданий с одних кварталов на другие привела к тому, что в районе поставлен под угрозу невыполнения план промышленного производства сентября и третьего квартала в целом. Так, завод торгового машиностроения в июле и августе выпускал продукции на сумму около 2 млн. рублей. А план сентября в результате сдвига составляет 2,8 млн. рублей. Коллектив его не осилит. Поэтому в сентябре завод недодаст продукции более чем на 700 тыс. рублей. Останется он должником и по третьему кварталу в целом.

На фирме «Рубин» план сентября в 1,4 раза превышает задания августа. Уже сейчас известно, что предприятие задолжает продукцию в сентябре не менее чем на 400 тыс. рублей, а за квартал — на 500 тыс. На 200 тыс. рублей отстает головное предприятие объединения «Спецдежда». Увеличенный план сентября, наверное, не будет выполнен Пехорской фабрикой, заводом крупных железобетонных панелей. Попадает в отстающие по третьему кварталу головное предприятие фирмы «Строитель».

Впервые за многие годы мы оказались в таком положении, что промышленность рай-

она в сентябре задолжает продукции государству на 700 тыс. рублей, а за квартал — более чем на 600 тыс.

Такое положение для нас равнозначно чрезвычайному. Поэтому необходимо, чтобы в каждой партийной организации, в первую очередь отстающих предприятий, было тщательно рассмотрено состояние с выполнением государственных плановых заданий. Должны быть найдены дополнительные резервы для безусловного выполнения заданий, поддержания соответствующих темпов производства. Нужно по-партийному спросить с хозяйственных руководителей, других ответственных работников за создавшееся положение. Они обязаны найти любые пути, чтобы вывести предприятия в число успевающих. Партийные организации должны взять эту работу под контроль.

Дело чести коллективов предприятий, добившихся успеха в работе, — еще более повысить трудовую отдачу, чтобы пополнить оборотный фонд. Необходимо на каждом таком предприятии определить свои возможности, произвести точный расчет: что они могут сделать в оставшееся до конца квартала время.

Приближается и четвертый квартал. У многих коллективов он будет более напряженный, чем предыдущие. Поэтому сейчас следует заняться подготовкой производства, материально-техническим обеспечением.

Из предприятий бытового обслуживания за 8 месяцев отстали контора парикмахерских, управление коммунального хозяйства, баня. Трудное здесь положение и в сентябре. Эти организации тоже должны принять необходимые меры.

Немало нерешенных проблем сохраняется и в строительных организациях. Поэтому трудящимся всех отраслей народного хозяйства нашего района необходимо проявить больше организованности, трудовой активности, чтобы успешно завершить программу девяти месяцев года и достойно встретить годовщину Конституции СССР.

**Ю. ВАВИЛОВ,**  
заведующий промышленно-транспортным отделом Люберецкого ГК КПСС.

## ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ ПЕРЕСЛАВСКИЕ УЗОРЫ



Ярославская область. Художники Переславль-Залесский высшей школы фабрики «Новый мир» ежегодно создают и внедряют в производство около тридцати новых рисунков для шитья, кружев, отделочных тканей. В своих работах они широко используют мотивы русского народного творчества. Коллектив фабрики — постоянный участник ВДНХ СССР.

НА СНИМКЕ: работница фабрики И. Леконцева демонстрирует хлопчатобумажную блузу, выполненную в русском народном стиле.

(Фотохроника ТАСС).

## ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ ЗА ПРИЛАВКОМ-МАСТЕРИЦА

Слово «мастерица» вызывает в нашем воображении женщину умелую, у которой работа в руках спорится. Одним словом, работает она красиво. Именно так можно охарактеризовать труд Анастасии Алексеевны Воробьевой — продавца штучного отдела магазина № 54, который находится в поселке Дзержинском.

Может показаться, что в штучном отделе дел меньше, чем в других. Но это только на первый взгляд. Между тем, здесь и товар надо отпустить быстрее. Без мастерства и опыта не справиться.

Как приятно бывает, когда посетители магазина обслуживают культурно и без волокиты. Так, как это делает ударики коммунистического труда А. А. Воробьева. Не в пример тем продавцам, которые не находят общего языка с покупателями, у Анастасии Алексеевны всегда спокойный, ровный голос. Те, кого она обслуживает, остаются довольны. Видно, потому, что она по-настоящему любит свое дело и вкладывает в него частичку своей души.

**Н. ГОРШКОВ,**  
пос. Дзержинский.

## БАНЯ НА ЗАМКЕ

Много лет существовала и работала в поселке Зенино баня. Пользовались ею жители деревень Марусино, Машково, Мотяково и Зенино. Но вот уже больше года баня не работает, закрыта якобы на капитальный ремонт. Принадлежит она станции аэрации.

Будет ли работать баня и когда?

**Жители деревень Марусино, Машково, Мотяково.**

## ПРИУСАДЕБНОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО

креплено новой Конституцией СССР.

Учитывая это, местные сельскохозяйственные органы должны всемерно способствовать разведению скота, находящегося в личном пользовании трудящихся. Указанным целям, а именно более широкому привлечению сельского населения к производству животноводческой продукции в личном хозяйстве, служит и книга «Приусадебное животноводство», которая скоро выйдет в издательстве «Московский рабочий».

Как лучше содержать корову,

теленка, как их кормить в различные периоды? Как выбрать хорошую молочную козу? Чем руководствоваться при выгоде поросят? Почему выгодно разводить кроликов? На все эти и другие вопросы в книге, написанной опытным специалистом животноводства Клавдией Михайловной Гусевой, даны подробные научно обоснованные ответы.

Много внимания уделяется в книге содержанию птицы в домашних условиях. Домашняя птица не требует капитальных помещений и сложного оборудования. Поэтому

ее содержание особенно выгодно и практически доступно всем живущим в сельской местности.

На страницах книги обстоятельно рассказывается о наиболее рациональных способах выращивания кур, гусей, уток, индеек в домашних хозяйствах. Здесь дается масса полезных сведений об откорме птицы в различные периоды года, о сборе и хранении яиц, о правилах забоя и обработки тушек.

В специальных разделах автор рассматриваются болезни скота и птицы, рассказывается, как их предупредить, и рекомендуются

меры борьбы с ними. Приводятся также некоторые полезные справочные сведения для владельцев животных: о питательности кормов, о методике подсчета потребного количества кормов на стойловый период, о приемах определения живого веса животных. Незыблительно будет читателям познакомиться и с закупочными ценами на скот и продукцию животноводства, продаваемую государству населением.

В книге указываются также различные способы приготвления домашних колбас и колбасности, способы длительного хранения молока, яиц, мяса.

**В. МУСАТОВ.**



# ФАЗАНЫ НА КОЛХОЗНОЙ ФЕРМЕ



Белгородская область. На Яснозоринской птицефабрике колхоза «Знамя» действует ферма по выращиванию лесных фазанов, предназначенная для свободного заселения местных лесов и урочищ. В этом году фазанья ферма колхоза подарит природе более двух тысяч птиц.  
НА СНИМКЕ: заведующая фермой А. Турбаева выпускает фазанов на волю.  
Фото О. СИЗОВА и И. ДЫНИНА. (Фотохроника ТАСС).

## Приглашают «литературные среды»

Нынешний год богат событиями. Особенно приятно то, что среди них мы отмечаем и юбилей замечательных русских писателей. Люберецкий парк культуры в течение всего сезона (он будет продолжаться до октября) каждую среду организует литературные вечера. Они посвящаются памятным датам из жизни писателя. Перед собравшимися выступают квалифицированные лекторы — члены Союза писателей СССР: писатели, поэты, критики. Хотелось бы рассказать только о некоторых таких встречах, которые состоялись в нашем парке культуры.

Приезжала в Люберцы на литературную среду, посвященную изображению ленинской темы в художественной литературе исследовательница материалов о В. И. Ленине, кандидат филологических наук Л. С. Пустильник. Она рассказала о найденных новых редких документах, касающихся жизни великого вождя. 150-летию со дня рождения Н. Г. Чернышевского была посвящена среда «Гражданский подвиг Н. Г. Чернышевского». Л. С. Пустильник эмоционально, захватывающе рассказала о писателе-подвижнике. Она зачитывала отрывки из нового архивного материала. Слушала ее с большим интересом. В читальном павильоне, где проходил наш вечер, был оформлен стенд с экспозицией «Революционер, ученый, мыслитель».

В августе состоялась лекция о чешском журналисте-публицисте Юлиусе Фучике. 8 сентября исполнилось 35 лет со дня его гибели в фашистском лагере. Очень интересно рассказала о

пламенном патриоте своей родины, о его книге «Репортаж с петлей на шее» член Союза писателей СССР, литературный критик И. М. Радволина — автор исследования об Ю. Фучике. Рассказ писательницы особенно взволновал слушателей еще и потому, что она была его экскурсоводом и шефом в Москве по поручению Коминтерна.

В гостях у нас побывала и поэт — писательница Т. А. Пономарева, окончившая ВГИК. Эта молодая талантливая поэтесса долгие годы лично знала безвременно ушедшего из жизни советского писателя В. М. Шукшина. чьи книги и фильмы завоевали широкую популярность среди читателей и зрителей. Ее рассказ оставил неизгладимое впечатление, тем более, что у многих свежи в памяти кадры из фильма «Калина красная».

И, наконец, еще один великий юбилей отметили мы в сентябре этого года — 150 лет со дня рождения великого русского писателя Л. Н. Толстого. Неподражаемым рассказом о личности и творческом пути писателя вновь порадовала слушателей Л. С. Пустильник. В павильоне в честь знаменательной даты оформлена фото-выставка, в которой собраны 25 фотографий, посвященных жизни Л. Толстого.

Всех, кому интересно узнать новое о литературе, кому приятно послушать лекцию о знакомом писателе или поэте, приглашаем на наши «литературные среды».

**М. ЕЛОВСКАЯ,**  
заведующая читальным залом Люберецкого парка культуры

## В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ КОМСОМОЛА

О ЧУТЬ больше месяца остается до славного юбилея Ленинского комсомола. Поэтому понятен тот настрой, который царит сейчас в комсомольско-молодежных коллективах. К этой дате готовятся все. В Люберецком парке культуры открыта книжная выставка «Ленинскому комсомолу — 60».

Посетители могут также ознакомиться с материалами передвижных стендов «Наш трудовой подарок тебе, Родина!», «Молодость твоя, рабочий класс!», а также фотовыставки. Фотографии запечатлели молодых производственников района — комсомольцев семидесятых годов. **Э. БОРИСОВА.**

# АФИША \* ОБЪЯВЛЕНИЯ

## КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ**  
продолжает до 15 ноября набор рабочей молодежи, имеющей 10-летнее образование, на 2-й курс вечернего отделения техникума.  
Обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр., 114 в приемную комиссию, тел. 554-91-14. 6—6

## СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 им. Ю. А. ГАГАРИНА

продолжает набор учащихся по специальностям: электрогазосварщики, электромонтеры, слесари-инструментальщики, повара, токари.  
За справками обращаться по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., д. 136, или по тел. 553-34-91. 3—3

## ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор молодежи для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.  
Срок обучения — 2 года для окончивших 8 классов и 1 год — для окончивших 10 классов средней школы.

Учащиеся обеспечиваются стипендией. Нуждающимся предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого продовольственного торгового предприятия в продовольственных и кассиров-контролеров.

При оформлении необходимо предъявить следующие документы: об образовании, медицинскую справку по форме № 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки 3x4.

Адрес продторга: Люберцы, ул. Волковская, 63, (у колхозного рынка), отдел кадров, телефоны: 554-91-81, 554-94-11. 3—10

## ЛЮБЕРЕЦКИЙ ФИЛИАЛ ВОСКРЕСЕНСКОГО СТРОИТЕЛЬНОГО ТЕХНИКУМА ГЛАВМОСБЛСТРОЯ

ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ учащихся на 1978—1979 учебный год. На вечернее отделение по профилю «Промышленное и гражданское строительство» — на базе 10 классов.

На вечернем отделении вступительные экзамены проводятся по 15 ноября.

При поступлении необходимы следующие документы: об образовании, справка о состоянии здоровья по форме № 286, 4 фотокарточки размером 3x4, копия трудовой книжки. Приемная комиссия работает ежедневно с 10 до 19 часов кроме воскресенья. В субботу — с 10 до 14 часов.

Адрес филиала: г. Люберцы, ул. Котельническая, дом № 6.  
Проезд автобусами от метро «Ждановская» №№ 323, 346 до остановки «Мальчики», от метро «Рязанский проспект» автобусом № 593, от ст. Люберцы автобусами №№ 4, 25. Телефон: 554-15-78. 3—3

## БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

**НА ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ:** токарей, слесарей всех профилей, автоматчиков станочников, укладчиков, шоферов, шифровальщиков, стропальщиков, пресовщиков, гальваников, модельщиков, жестянщиков, электрогазосварщиков.

**В СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ:** каменщиков, маляров, штукатуров, бульдозеристов, экскаваторщиков, плиточников, сантехников.

**В ТОРГОВОЕ, ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ И БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:** пролапов, кассиров-контролеров, поваров, приемщиков заказов, портовых, подсобных рабочих.

**ИТР. СЛУЖАЩИХ НА ПРЕДПРИЯТИЯ ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ:** технологов, конструкторов, электроников, программистов, электриков, строителей, прорабов, начальников цехов, мастеров, экономистов, нормировщиков, бухгалтеров, диспетчеров, машинистов.

## НА ЗАВОД ИМЕНИ УХТОМСКОГО

В связи с реконструкцией завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского и большого недокомплекта на нем рабочих кадров предприятию срочно требуются: формовщики, заливыщики, обрубщики, штамповщики, стержневики, слесари-сборщики, слесари-ремонтники, токари.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберцы, Красноармейская ул. 6. Бюро по трудоустройству и информации населения. 1—2

## ВАС ЖДУТ

### ПРИЯТНЫЕ СЮРПРИЗЫ

Общая стоимость приятных сюрпризов, которые приготовила лотерея-78 обладателям счастливых билетов, составляет 62 млн. рублей. Впрочем, таких билетов много — ведь 60 процентов от суммы их выпуска идет на выигрыши.

В денежно-вещевой лотерее-78 разыгрываются сотни автомобилей, мотоциклов, тысячи телевизоров, магнитофонов, радиоприемников, холодильников, ковров и других промышленных товаров.

Владелец лотерейного билета, на который выпал вешевой выигрыш, может по своему желанию получить в сберкассах стоимость выигрыша наличными деньгами.

Но даже те билеты, на которые не выпадают выигрыши, куплены не зря. Ваши средства от их реализации зачисляются в городской бюджет и направляются на социально-культурное развитие города.

Лыткаринский городской финансовый отдел сообщает, что очередной тираж состоится 22 сентября 1978 года.

Товарищи! Не забудьте своевременно приобрести билеты.

**ЛЫТКАРИНСКИЙ ГОРФИННОТДЕЛ.**  
5—6

## ОСТОРОЖНО С ОГНЕМ!

С наступлением холодной и ветреной погоды участились случаи пожаров. Основная причина происшествий — неосторожность, небрежное обращение с открытым огнем.

Руководители предприятий и организации!

Граждане Люберецкого района и города Лыткарино!

Не допускайте сжигания мусора, отходов производства на территории объектов, вблизи жилых домов и строений.

Очистите территорию населенных пунктов, предприятий, особенно лесной и деревообрабатывающей промышленности, торговли, баз и складов, животноводческих ферм, гаражей от захламления в сухой траве.

Запретите разведение костров в лесах, вблизи торфяников.

Обеспечьте объекты средствами тушения пожаров, содержите их в постоянной готовности.

Содержите средства сигнализации, связи и оповещения о пожаре в технически исправном состоянии.

Организуйте проведение занятий с членами добровольных пожарных дружин, обучение рабочих, служащих и жильцов правилам пожарной безопасности.

В случае пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону — 01. Примите меры к тушению пожара и эвакуации людей.

**ПОЖАРНАЯ ОХРАНА И РАЙОННЫЙ СОВЕТ ВДПО.**  
3—3

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ВТОРНИК, 19 СЕНТЯБРЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».  
8.35 Утренняя гимнастика.  
8.55 «Веселые старты».  
9.40 «Повесть о настоящем человеке».  
Фильм.  
15.00 Кинопрограмма.  
16.00 «Наш сад».  
16.30 Н. Паганини — Концерт для скрипки с оркестром № 1.

17.10 О работе молодежи Оренбуржья на ютэ-78.  
18.00 Новости.  
18.15 Чемпионат СССР по легкой атлетике.  
19.00 «Человек и закон».

19.30 Премьера телеспектакля «Вечер воспоминаний». Автор — Г. Барзко.  
21.00 «Время».  
21.30 Спортивная программа.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».  
19.30 «Рязанские пожарники». Фильм.  
19.40 «Депутат». Телефильм, 2-я серия.

21.00 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.15 «К началу учебного года в школах коммунистического труда».

21.30 «Далеко — близко». Телефильм.  
22.00 «Справочное бюро».  
22.15 Органезные произведения Р. Шумана.

#### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Лучи плодородия». Документальный фильм.  
19.15 «А. П. Чехов — «Тоска». Читает народный артист СССР М. Прудин».  
19.45 «Дядя вас, труженики села!» Концерт.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 «Музыкальный юмор».  
21.00 «Жизнь прожить». Телефильм.  
21.30 «Дачники». Фильм.

#### СРЕДА, 20 СЕНТЯБРЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».  
8.35 Утренняя гимнастика.  
8.55 Г. Барзко — «Вечер воспоминаний». Телеспектакль.  
10.25 «Клуб кинозрелищ».  
15.30 «Дела московского комсомола».  
16.00 «Взгляд». Тележурнал.  
16.45 М. Канчель — Шесть прелюдий.  
17.00 «Жизнь науки».  
17.30 «Отзовитесь горнисты!»  
18.00 Новости.  
18.15 «В каждом рисунке — солнце».

18.30 Концерт.  
19.15 «За урожай 1978 года!»  
19.30 Чемпионат Европы по футболу.  
21.00 «Время».

21.30 Вечер поэзии Ю. Друнина в Концертной студии Останкино.  
22.45 Поет Ресита Форнес (Куба).

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».  
19.30 Научно-популярные фильмы.  
19.50 «Депутат». Телефильм, 3-я серия.  
21.00 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.15 «Справочное бюро».  
21.30 «Подмосковье». Телеобзорание.  
22.00 В. Каверин, Е. Овсенян — «Письма XII века». Телеспектакль.

#### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Подвиг».  
19.30 Музыкальная программа, посвященная Дню работника леса.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 «Сибирские узоры». Фильм.  
20.40 Играть лауреат В.И. Мажандуровского конкурса им. П. И. Чайковского Динья Джинсон (США). (США).  
21.30 «Двадцать шесть ввинченных болтов». Фильм.

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

23 сентября: открытие сезона субботнего клуба для женщин «ХОЗЯЮЩКА». Начало в 16 час.

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЧЕТЫРЕ МУШКЕТЕРА» (2 серия) — 10-30, 13, 15-30, 18, 20-30.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «КОНТРАБАНДА» — 13, 18, 24.

### В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЗАКОН ЕСТЬ ЗАКОН» — 17-15, 19-30 (удл. программа).

### В МАЛОХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПРОКАЖЕННАЯ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберцы-5,  
ул. Красноармейская,  
д. 4, кв. 1—3.  
Отдел писем и общественной информации — 553-27-07; отделы партийной жизни и строительства — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; зав. редактором — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24.